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Poznámky  konsolidovanej účtovnej závierky 

zostavenej k 31. decembru 2025 
(pre zjednodušenie sa v tomto vzore používa ďalej len ,,konsolidované poznámky“) 
 
 
 

I.      VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

1. Identifikačné údaje konsolidujúcej účtovnej jednotky: 

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky: Regionálna veterinárna a potravinová správa Liptovský Mikuláš 
 
Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky:  Kollárova 1911/2,  031 01  Liptovský Mikuláš 
 
IČO konsolidujúcej účtovnej jednotky: 36144860 
 
Dátum založenia/zriadenia konsolidujúcej účtovnej jednotky: zo zákona č. 39/2007 Z. z. v znení neskorších predpisov 
 
 
Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku Regionálna veterinárna a potravinová správa  bola zostavená 
v súlade  so zákonom  
č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,zákon o účtovníctve“) a v súlade s Opatrením 
Ministerstva financií Slovenskej republiky zo dňa 17. decembra 2008 č. MF/27526/2008 – 31, ktorým sa ustanovujú 
podrobnosti o metódach a postupoch konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek 
konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe v znení neskorších predpisov. 
 
 
Štatutárny orgán (meno, priezvisko, titul): MVDr. Ján Stupka  
 
Zástupca štatutárneho orgánu (meno, priezvisko, titul): MVDr. Martin Mikuláš 
 
Konsolidovaný celok mal v roku 2025 priemerne 19 zamestnancov, z toho riadiacich pracovníkov 6 
 

 
 

II.     Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

 Účtovná závierka je zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania účtovnej 
jednotky vo svojej činnosti. 

 Účtovná jednotka nezmenila účtovné zásady oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu. 
 

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného a nehmotného 
majetku  nie sú/sú  úroky z úverov (podľa rozhodnutia účtovnej jednotky). Zľava z ceny, ktorú poskytol dodávateľ k majetku 
sa účtuje ako zníženie nákladov na predaný alebo spotrebovaný majetok. 

 
 

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa trvalo zníži o oprávky, ktoré zodpovedajú 
výške opotrebenia majetku.  
 
O opravných položkách sa účtuje v prípade prechodného zníženia hodnoty majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka.  
 
 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatným prevodom pri splynutí, zlúčení, rozdelení alebo pri prevode správy sa 
oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve. Ak cenu nie je možné zistiť, oceňuje sa   
reprodukčnou obstarávacou cenou. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný iným spôsobom (napr. bezodplatne 
nadobudnutý majetok, delimitovaný, novo zistený majetok pri inventarizácii) sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou 
cenou, t. j. cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok odpisovaný sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol 
zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho morálneho a fyzického 
opotrebenia.  
   

Dlhodobý finančný majetok 
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Finančné investície, cenné papiere a majetkové účasti sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
dovoznú prirážku, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. 
Nakupované zásoby sú oceňované váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi.  

Toto ocenenie sa upravuje o zníženie hodnoty zásob. 

 

Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. 
Od roku 2008 sa pri účtovaní nákladov a výnosov uplatňuje zásada opatrnosti – prechodné zníženie hodnoty pohľadávok 
sa vyjadruje vytvorením opravnej položky. 
Opravná položka sa vytvára napr. k pohľadávkam po splatnosti a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko 
nevymožiteľnosti pohľadávok.  
Tvorba opravných položiek k nedobytným pohľadávkam účet: 3911216001 vo výške: 2.729,97 €, účet: 3912116001 vo 
výške 416,-€, spolu vo výške 3.145,97€ 

Finančné účty 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou. 
 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Od roku 2008 sa pri účtovaní nákladov a výnosov uplatňuje zásada časového rozlíšenia. Náklady budúcich období a 
príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím. 
Náklady budúcich období účet 3811022401-Predplatené poistné vo výške: 44,53 € 
Náklady budúcich období účet 3811041101-Predplatné vo výške: 250,- €                                           
spolu vo výške 294,53 € 
 

Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou.  
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  
 

Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na slovenskú menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu alebo v iný deň, ak to ustanovuje osobitný predpis, resp. v deň, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka. Od roku 2008 sa kurzové straty účtujú do nákladov a kurzové zisky do výnosov. 
 

Účtovná jednotka nie je platiteľom dane z pridanej hodnoty. V prípadoch, keď dodávatelia sú platiteľmi DPH, fakturovaná DPH 
je súčasťou ocenenia dlhodobého majetku, zásob, nákladov. 

 

III.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV A PASÍV SÚVAHY 

1. Dlhodobý majetok  

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025 je 
uvedený  v tabuľkovej prílohe č. 1 konsolidovaných poznámok.  
 

2. Pohľadávky 

K pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti, bola vytvorená opravná položka.  
Vývoj opravnej položky ako aj prehľad pohľadávok z hľadiska ich vekovej štruktúry a z hľadiska splatnosti je uvedený 
v tabuľkovej prílohe č. 3 konsolidovaných poznámok.  
Pohľadávky podľa doby splatnosti sú uvedené v tabuľkovej prílohe č. 4 konsolidovaných poznámok.  
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Organizácia odpísala nedobytné pohľadávky na základe výpovede zmluvy o vymáhaní pohľadávok štátu Slovenská 
konsolidačná, a. s. , Bratislava : 
 
Meno   Číslo jednania  Suma Dátum odpisu 
Tibor Polhoš   4155002608 23,62 02.05.2025 
Peter Mirga   4155002609 23,62 02.05.2025 
 
Spolu     47,24€ 
 

IV.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV A PASÍV SÚVAHY 

 
 
 

A. Vlastné imanie 

Prehľad o pohybe vlastného je uvedený v tabuľkovej prílohe č. 5  konsolidovaných poznámok. 
 
 

B. Záväzky 

Prehľad záväzkov z hľadiska ich vekovej štruktúry a z hľadiska splatnosti je uvedený v tabuľkovej prílohe  
č. 8 konsolidovaných poznámok.  
 

5. Príjmy rozpočtu 

Prehľad príjmov rozpočtu skutočnosť za roky 2024 a 2025 sú uvedené v tabuľkovej prílohe  
č. 12  konsolidovaných poznámok.  
 

6. Výdavky rozpočtu 

Prehľad výdavkov rozpočtu skutočnosť za roky 2024 a 2025 sú uvedené v tabuľkovej prílohe  
č. 13  konsolidovaných poznámok.   
Finančné operácie na mimorozpočtových účtoch skutočnosť 2024 a 2025 sú uvedené v tabuľkovej prílohe č. 14 
konsolidovaných poznámok. 

 
 

V. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA 
 
Po 31. decembri 2025 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie 
v konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2025 

 
 
 
 
 

PRÍLOHY 
Prehľad o pohybe dlhodobého majetku tabuľka č. 1 /tabuľka č. 1 pokračovanie/ 
Vývoj opravnej položky k pohľadávkam tabuľka č. 3 
Prehľad pohľadávok podľa doby splatnosti  tabuľka č. 4 
Prehľad o pohybe vlastného imania tabuľka č. 5 
Prehľad záväzkov podľa doby splatnosti tabuľka č. 8 
Príjmy rozpočtu  tabuľka č. 12 
Výdavky rozpočtu tabuľka č. 13 
Finančné operácie na mimorozpočtových účtoch tabuľka č.14  


